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Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я» оголошує конкурс для надання консультаційних послуг в рамках проекту «Запровадження системи моніторингу та швидкого реагування на порушення прав людини в Україні - REAct»
МБФ «Альянс громадського здоров’я» (далі Альянс) - провідна професійна організація, що у співпраці з ключовими громадськими організаціями, Міністерством охорони здоров‘я та іншими урядовими органами веде боротьбу з низкою епідемій, у т.ч. ВІЛ/СНІД і ТБ в Україні, керує профілактичними програмами та надає якісну технічну підтримку та фінансові ресурси організаціям на місцях. Місією Альянсу є зниження поширення інфекцій та смертності і зменшення негативного впливу епідемій шляхом підтримки громадської протидії ним в Україні, а також шляхом поширення ефективних підходів до профілактики й лікування у Східній Європі та Центральній Азії.

Закупівля консультаційних послуг виконується у рамках програми «Прискорення прогресу у зменшенні тягаря туберкульозу та ВІЛ-інфекції шляхом надання універсального доступу до своєчасної та якісної діагностики та лікування туберкульозу, розширення доказово обґрунтованої профілактики, діагностики та лікування ВІЛ-інфекції, створення життєздатних та стабільних систем охорони здоров'я» відповідно до Договору про надання гранту № 1541 від «20» грудня 2017 року (назва гранту UKR-C-AUA) між МБФ «Альянс громадського здоров’я» та Глобальним фондом для боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією.

Інформація про проект, в рамках якого оголошується конкурс

У 2014 році Міжнародний Альянс з  ВІЛ/СНІД (м. Хоув, Сполучене Королівство Великої Британії і Північної Ірландії) розробив платформу Rights-Evidence-Action (REAct) для здійснення моніторингу та забезпечення системи реагування та захисту прав ключових груп, яка дає змогу громадським організаціям, вчасно реагувати на наявні порушення та попереджувати подібні випадки в майбутньому. REAct призначений для різних груп населення, але, в першу чергу, націлений на маргіналізовані та криміналізовані групи, такі як люди, що живуть з ВІЛ (ЛЖВ), люди, що вживають наркотики ін’єкційно (ЛВНІ), секс-працівники, людей із числа ЛГБТ. Вказані групи мають більш високий ризик порушення їх прав, отримання неякісних послуг, дискримінаційного ставлення або насильницьких дій. 
REAct - це надійна система, здатна документувати широкий спектр проблем, пов'язаних із правами людини, бар'єрами доступу до ВІЛ-профілактичних або медичних послуг. Дана інформація є стратегічно важливою для запровадження та забезпечення адекватних індивідуальних відповідей (насамперед, перенаправлення до юридичних, медичних, психосоціальних та інших послуг) та інформування для якісної програмної відповіді та покращення політики та адвокації на національному, регіональному та глобальному рівнях.

Метою проекту є реалізація проекту «Запровадження системи моніторингу та швидкого реагування на порушення прав людини в Україні - REAct» (далі - REAct) та забезпечення її ефективного функціонування. 

Основні завдання проекту:

· Оцінка та опис спектру порушень прав ключових груп в Україні, бар’єрів щодо доступу до профілактичних та медичних послуг в контексті ВІЛ, випадків насильства, тощо, та відповідних практик, що вживаються різними структурами та представниками спільнот у разі виникнення таких випадків;

· Координація розробки платформи REAct у співпраці із Міжнародним Альянсом з  ВІЛ/СНІД та забезпечення її адаптивності до українського контексту;

· Впровадження платформи REAct та забезпечення її життєстійкості в усіх регіонах України;

· Аналіз даних, що збираються в рамках платформи REAct, на регулярній основі та координація заходів для протидії виявленим випадкам порушення прав, насильства, стигми, дискримінації, тощо. 

· Аналіз даних щодо виявлених порушень та ефективності заходів, що були вжиті для їх протидії, та напрацювання програмних та законодавчо-правових рекомендацій для їх усунення в майбутньому. 

В рамках цього конкурсу Альянс шукає консультантів:

· Координатора проекту; 
· IT спеціаліста.
Основні обов’язки координатору проекту:

· Загальний менеджмент проекту, постійна супервізія та комунікація всіх активностей, аналіз якості виконання та відповідність термінам реалізації.

· Координація роботи інших залучених консультантів (IT спеціаліста, координатора з менеджменту даних та аналізу, координатора з операційних питань та логістики), перевірка їх результатів діяльності, та звітування перед відповідними представниками Альянсу.

· Постійна комунікація із представниками Альянсу в Україні та у Великій Британії для узгодження всіх етапів проекту, інформування про процес впровадження, отримані уроки, необхідні доопрацювання/зміни в платформі REAct.
· Координація процесу створення та роботи робочої групи, в яку будуть входити представники всіх ключових груп, експерти в правовій сфері та у ВІЛ-сервісі, особи, що приймають рішення на національному та локальному рівнях, та зацікавлені сторони, з метою узгодження всіх компонентів проекту та надання рекомендацій на всіх етапах проекту. 
· Проведення координаційних зустрічей робочої групи на всіх етапах проекту із залученням ключових груп, широкого кола експертів та інших зацікавлених сторін.

· Координація процесу створення або розширення повноважень існуючої гарячої лінії для фіксації порушень прав ключових груп та надання їм швидких правових та психологічних консультацій.
· Створення бази даних надавачів послуг, які спроможні надавати юридичну, психологічну, соціальну, медичну допомогу ключовим групам. 

· Створення координаційного центру для розбору виявлених порушень, їх класифікації та перенаправлення до надавачів послуг, які можуть надавати відповідну допомогу, моніторинг наданої допомоги та оцінка її ефективності.
· Налагодження системи переадресації виявлених правових порушень ключових груп до відповідних фахівців (юристів, параюристів, соціальних працівників, психологів, медичних спеціалістів) для ведення випадків та надання ефективної допомоги.

· Навчання команд щодо ведення платформи REAct, її впровадження, виявлення помилок або складнощів при користуванні платформою, проблем в налагоджені системи реагування на виявленні порушення на індивідуальному рівні;

· Розробка інформаційної компанії, яка забезпечить функціонування платформи, обізнаність серед ключових груп та зацікавлених сторін щодо наявності платформи REAct, її функціоналу та можливостей.  

· Створення каналів для інформування ключових груп та зацікавлених сторін щодо наявності платформи REAct, її функціонування та використання ключовим групам.

· Координація процесу впровадження платформи спочатку в пілотних регіонах та поступове розширення на всі інші регіони України.

· Координація процесу передачі платформи ключовим спільнотам після завершення гранту. 
Запланована занятість: 50% протягом 26 місяців (листопад 2018 – грудень 2020).
Основні обв’язки IT спеціаліста:

· Постійна координація роботи з координатором проекту та представниками Альянсу.

· Координація розробки та адаптація платформи REAct до українського контексту.

· IT супровід та тестування функціоналу платформи REAct на етапі її розробки та  пілотування. IT підтримка користувачів платформи на етапі її впровадження та аналізу отриманих даних 

· Повідомлення про виявлені проблеми в роботі платформи розробникам та подальша перевірка якості внесених доопрацювань.

· Забезпечення захисту інформації платформи REAct та її відповідності до українських законодавчих стандартів щодо баз даних, які містять персональну інформацію про користувачів. 
· Забезпечення ІТ та програмного супроводу платформи, надання консультацій та технічної допомоги у ведені платформи.

· Забезпечення наявності функціоналу в платформі для надійного захисту персональної інформації користувачів платформи та впровадження безпечного алгоритму обміну інформацією для надання допомоги користувачам, які вказали на порушення їх прав. 

Запланована занятість: 50% протягом 12 місяців (січня - грудень 2019).
Загальні вимоги до координатору проекту: 

· Досвід менеджменту загальнонаціональних та міжнародних проектів буде значно перевагою;

· Вільне володіння англійською мовою;

· Досвід роботи в галузі ВІЛ/СНІД; 
· Досвід роботи з представниками ключових груп; 

· Обізнаність із нормативно-правовою базою в сфері ВІЛ/СНІД, особливостей нормативно-правової бази, що стосується ключових груп, дискримінаційного ставлення та проявам насильства;

· Досвід управління та координування роботи команди (складом від 3 осіб та більше); 
· Досвід роботи із державними установами, закладами охорони здоров‘я та громадськими організаціями; 
· Відповідна вища освіта (громадське здоров’я, соціальні науки, управління, медична освіта, тощо); 
· Високий рівень комп’ютерної грамотності.
Загальні вимоги до IT спеціаліст: 

· Досвід створення подібних платформ, дешбордів, додатків (надати посилання на розроблені продукти);
· Знання англійської мови та IT термінології на англійській мові для ефективної комунікації із розробниками платформи REAct;

· Вміння працювати в команді та виконувати поставлені завдання у відповідні терміни; 

· Досвід збору, акумуляції та аналізу великого обсягу інформації; 

· Відповідна вища освіта (програмування, комп’ютерні технології, тощо).
Основне місце роботи для всіх відібраних консультантів – м. Київ. Передбачені відрядження по Україні. 
Процедура участі в конкурсі:

Усі учасники конкурсу повинні подати CV, мотиваційний лист та відповідні документи, які підтверджують наявність відповідного досвіду роботи. Документи необхідно надіслати на електрону адресу klymenko@aph.org.ua до кінця дня 19 листопада 2018 р. 
У темі повідомлення зазначте, на яку саме позицію Ви подаєтесь: «Координатор проекту REAct» / «IT спеціаліст».
На співбесіду (за допомогою скайпу та/або вайберу) буде запрошено тільки тих кандидатів, яких буде відібрано за результатами попереднього розгляду резюме та мотиваційного листа. 
Альянс громадського здоров'я працює відповідно до політики рівних можливостей, тому наймає на роботу кваліфікованих фахівців з різних секторів суспільства, незалежно від їх соціально-демографічних характеристик, ВІЛ статусу, і індивідуальних переваг.
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