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Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я» оголошує конкурс для надання консультаційних послуг для проведення операційного дослідження
МБФ «Альянс громадського здоров’я» (далі Альянс) - провідна професійна організація, що у співпраці з ключовими громадськими організаціями, Міністерством охорони здоров‘я та іншими урядовими органами веде боротьбу з низкою епідемій, у т.ч. ВІЛ/СНІД і ТБ в Україні, керує профілактичними програмами та надає якісну технічну підтримку та фінансові ресурси організаціям на місцях. Місією Альянсу є зниження поширення інфекцій та смертності і зменшення негативного впливу епідемій шляхом підтримки громадської протидії ним в Україні, а також шляхом поширення ефективних підходів до профілактики й лікування у Східній Європі та Центральній Азії.

Закупівля консультаційних послуг виконується у рамках програми «Прискорення прогресу у зменшенні тягаря туберкульозу та ВІЛ-інфекції шляхом надання універсального доступу до своєчасної та якісної діагностики та лікування туберкульозу, розширення доказово обґрунтованої профілактики, діагностики та лікування ВІЛ-інфекції, створення життєздатних та стабільних систем охорони здоров'я» відповідно до Договору про надання гранту № 1541 від «20» грудня 2017 року (назва гранту UKR-C-AUA) між МБФ «Альянс громадського здоров’я» та Глобальним фондом для боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією.

Інформація про дослідження, в рамках якого оголошується конкурс

Згідно з оціночними даними на початку 2018 р. в Україні нараховувалося 244 000 ЛЖВ усіх вікових категорій. При цьому тільки 99 237 ЛЖВ (40%) отримували АРТ препарати. Ще менша частка – 36%, мали за результатами останнього тестування невизначене вірусне навантаження.
 В Україні існує низка проектів, які ставлять за мету виявити ВІЛ-інфекцію та довести до лікування ЛЖВ. Зокрема, крім рутинного тестування на ВІЛ в рамках спеціалізованих медичних закладів, з 2004 року в рамках проектів Глобального фонду реалізується компонент тестування ключових груп, що реалізує МБФ «Альянс громадського здоров’я». З 2016 року для посилення виявлення ВІЛ-інфекції серед групи ЛВНІ та їх близького оточення реалізується проект «Оптимізоване виявлення випадків (OCF)», що реалізується МБФ «Альянс громадського здоров’я» в рамках фінансування PEPFAR. В 2018 року також розпочався масштабний проект «HealthLink: Посилення зусиль з протидії ВІЛ/СНІДу в Україні», що реалізується ВБО «100% життя» в партнерстві з МБФ «Альянс громадського здоров’я» в рамках фінансування PEPFAR. Також проекти з тестування на ВІЛ-інфекцію впроваджують AIDS Health Foundation (AHF), що проводять тестування в медичних закладах, та PATH, що реалізує проект «Програми заради життя для ув’язнених».

Основною метою дослідження є виявлення причин перетину проектів та дублювання зусиль на етапі виявлення ВІЛ-інфекції та надання послуг кейс-менеджменту.           
Основні завдання дослідження:

1. Надати детальний опис прикладів перетину між проектами, визначити в яких медичних закладах або неурядових  організаціях відбувається такий перетин.

2. Виявити та надати пояснення щодо можливих причин, що сприяють наявності дублювання зусиль на етапі виявлення та ведення ВІЛ-позитивних випадків, та тих, що навпаки попереджують дублювання зусиль.
В рамках цього конкурсу Альянс шукає консультанта:

· з проведення якісного компоненту дослідження.
Основні обов’язки консультанта:

· Розробка протоколу дослідження з описом якісного компоненту дослідження.
· Проведення глибинних інтерв’ю з персоналом та спостереження в медичних закладах та НУО, які мають найвищий відсоток перетину клієнтів між проектами. 

· Підготовка презентації за результатами проведеного якісного дослідження.

· Представлення результатів якісного дослідження на зустрічі з експертами та зацікавленими сторонами. 

· Підготовка публікації за результатами проведеного якісного компоненту дослідження. 

· Напрацювання рекомендацій для покращення програм з виявлення випадків тестування та попередження перетину клієнтів між проектами.      
Запланована занятість: 50% протягом 3 місяців (січень 2019 – липень 2019).
Загальні вимоги до координатору проекту: 

· Досвід проведення досліджень в сфері ВІЛ/СНІД.

· Знання щодо методології проведення якісних досліджень.

· Досвід проведення досліджень з використанням якісних методів.

· Обізнаність щодо наявних проектів з тестування на ВІЛ, та цілей, які заявлені на національному рівні щодо виявлення ВІЛ-інфекції та постановки на АРТ.

· Наявність публікацій в рецензованих міжнародних журналах з тематики пов’язаної з ВІЛ/СНІД (перелік публікації подається разом із CV).

· Відповідна вища освіта (громадське здоров’я, соціальні науки, управління, медична освіта, тощо); 
Процедура участі в конкурсі:

Усі учасники конкурсу повинні подати CV, мотиваційний лист та перелік публікацій, які підтверджують обізнаність кандидата із тематикою ВІЛ/СНІД та навики проведення та аналізу якісних досліджень. Документи необхідно надіслати на електрону адресу semchuk@aph.org.ua до кінця дня 28 січня 2019 р. 
У темі повідомлення зазначте, на яку саме позицію Ви подаєтесь: «Консультант з проведення якісного компоненту дослідження».
На співбесіду (за допомогою скайпу та/або вайберу) буде запрошено тільки тих кандидатів, яких буде відібрано за результатами попереднього розгляду резюме та мотиваційного листа. 
Альянс громадського здоров'я працює відповідно до політики рівних можливостей, тому наймає на роботу кваліфікованих фахівців з різних секторів суспільства, незалежно від їх соціально-демографічних характеристик, ВІЛ статусу, і індивідуальних переваг.
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� ВІЛ-інфекція в Україні. Інформаційний бюлетень №49 / ДУ «Центр громадського здоров’я МОЗ України», ДУ «Інститут епідеміології та інфекційних хвороб ім. Л. В. Громашевського НАН України». – Київ, 2018. (� HYPERLINK "https://phc.org.ua/uploads/documents/c21991/40fc8f955d5286e602e5ce1e8fac0fe2.pdf" �https://phc.org.ua/uploads/documents/c21991/40fc8f955d5286e602e5ce1e8fac0fe2.pdf�) 





