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Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я» оголошує конкурс для надання консультаційних послуг в рамках проведення операційного дослідження

«Оцінка та покращення інтервенцій для трансгендерних людей»
МБФ «Альянс громадського здоров’я» (далі Альянс) - провідна професійна організація, що у співпраці з ключовими громадськими організаціями, Міністерством охорони здоров‘я та іншими урядовими органами веде боротьбу з низкою епідемій, у т.ч. ВІЛ/СНІД і ТБ в Україні, керує профілактичними програмами та надає якісну технічну підтримку та фінансові ресурси організаціям на місцях. Місією Альянсу є зниження поширення інфекцій та смертності і зменшення негативного впливу епідемій шляхом підтримки громадської протидії ним в Україні, а також шляхом поширення ефективних підходів до профілактики й лікування у Східній Європі та Центральній Азії.

Закупівля консультаційних послуг виконується у рамках програми «Прискорення прогресу у зменшенні тягаря туберкульозу та ВІЛ-інфекції шляхом надання універсального доступу до своєчасної та якісної діагностики та лікування туберкульозу, розширення доказово обґрунтованої профілактики, діагностики та лікування ВІЛ-інфекції, створення життєздатних та стабільних систем охорони здоров'я» відповідно до Договору про надання гранту № 1541 від «20» грудня 2017 року (назва гранту UKR-C-AUA) між МБФ «Альянс громадського здоров’я» та Глобальним фондом для боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією.

Інформація про дослідження, в рамках якого оголошується конкурс

Обґрунтування

На сьогодні існує прогалина в наявності даних щодо якості профілактичних, медичних та інших послуг для трансгендерних людей (ТГ), які мають найвищий ризик інфікування ВІЛ. Бракує надійних даних щодо якісних характеристик інтервенцій для ТГ та шляхів їх покращення. Одними з найбільш маловивчених питань є потреби та доступ ТГ до специфічних для цієї групи медичних послуг. Актуальним є визначення шляхів забезпечення максимальної відповідності профілактичних, медичних та інших послуг специфічним потребам ТГ. 
Мета

Дослідження «Оцінка та покращення інтервенцій для трансгендерних людей» ставить за мету оцінку якості інтервенцій для трансгендерних людей у м. Київ та м. Одеса та визначення шляхів їх покращення. Дані, отримані в результаті цього дослідження допоможуть визначити шляхи покращення профілактичних та лікувальних інтервенцій для цієї групи.
Завдання

· Оцінити доступність та якість інтервенцій для трансгендерних людей в межах базового пакету послуг.

· Оцінити доступність та якість інтервенцій для трансгендерних людей, які не є клієнтами профілактичних програм.

· Визначити можливості для покращення інтервенцій для трангендерних людей в межах базового пакету.
Дизайн дослідження

Дане дослідження є крос-секційним якісним дослідженням з використанням глибинних інтерв’ю серед ТГ, які мешкають в м. Київ та м. Одеса, лікарів, які надають медичні послуги для ТГ в м. Київ та м. Одеса, а також серед працівників НУО, які надають профілактичні послуги для трансгедерних людей м. Київ та м. Одеса.
В рамках цього конкурсу Альянс шукає консультантів:

· Координатор з реалізації дослідження; 
· Інтерв’юери у мм. Київ та Одеса.
Основні обов’язки координатору з реалізації дослідження:
· Загальний менеджмент реалізації дослідження, постійна супервізія всіх активностей, аналіз якості виконання та відповідність термінам реалізації та процедурам дослідження;

· Розробка інструментарію дослідження: протокол, скринінгова анкета та інтерв’ю-гайд для проведення глибинних інтерв’ю;
· Координація процесу погодження інструментарію дослідження з Комісією з етики Центру громадського здоров’я МОЗ України для експертизи щодо питань дотримання прав людини;

· Розробка та затвердження програми тренінгу для рекрутерів та інтерв’юерів,  координація проведення тренінгу за участі рекрутерів та інтерв’юерів у мм. Києві та Одеса;
· Погодження заходів операційного дослідження з відповідними заходами біоповедінкового дослідження серед трансгендерних людей;

· Здійснення контролю за методикою рекрутингу респондентів, відповідності розміру запланованої цільової вибірки отриманню чіткої відповіді на дослідницькі питання;
· Взаємодія з командами на сайтах дослідження для проведення глибинних інтерв’ю серед ТГ у мм. Києві та Одеса;

· Погодження місця, дати та часу для проведення глибинного інтерв’ю з лікарями та співробітниками НУО, які надають послуги ТГ; 
· Координація вибору та роботи сайтів дослідження для проведення глибинних інтерв’ю;
· Координація роботи рекрутерів та інтерв’юерів, забезпечення дотримання ними вимог щодо критеріїв включення респондентів до дослідження, процесу збору даних, дотримання ними етичних вимог;
· Координація роботи персоналу, залученого до збору, обробки та аналізу інформації учасників;

· Проведення аналізу даних, зокрема здійснення тематичного аналізу транскриптів;

· Участь в написанні звіту за результатами проведення дослідження.
Основні обв’язки  інтерв’юерів для проведення глибинних інтерв’ю у мм. Києві та Одесі:

· Участь в тренінгу щодо забезпечення розуміння і дотримання вимог протоколу; навчання щодо особливостей проведення досліджень за участі людей як об’єктів та відповідних етичних вимог.
· Знайомство з респондентом, інформування його про умови участі в операційному дослідженні, проведення скринінгу, забезпечення отримання інформованої згоди;

· Забезпечення контролю відповідності респондентів критеріям участі (включення та виключення) у дослідженні, а також відповідним методам верифікації;

· Збір соціодемографічної інформації про учасників з використанням стандартизованої форми;

· Проведення глибинних інтерв’ю з використанням стандартного інтерв’ю-гайду.
Загальні вимоги до координатору з реалізації дослідження: 

· Досвід менеджменту загальнонаціональних досліджень буде значно перевагою;

· Досвід роботи в галузі ВІЛ/СНІД; 
· Досвід роботи з представниками ключових груп, із державними установами, закладами охорони здоров‘я та громадськими організаціями;
· Досвід розробки інструментарію дослідження;

· Досвід аналізу даних дослідження;
· Досвід управління та координування роботи команди (складом від 3 осіб та більше); 
· Відповідна вища освіта (громадське здоров’я, соціальні науки, управління, медична освіта, тощо); 
· Високий рівень комп’ютерної грамотності;

· Відмінні аналітичні навички.
Загальні вимоги до інтерв’юерів у мм. Київ та Одеса: 

· Досвід проведення інтерв’ю;

· Відмінні комунікаційні навички;

· Вміння працювати в команді та виконувати поставлені завдання у відповідні терміни.
Процедура участі в конкурсі:

Усі учасники конкурсу повинні подати CV та мотиваційний лист. Документи необхідно надіслати на електрону адресу semchuk@aph.org.ua до 18:00 29 листопада 2019 р. 
У темі повідомлення зазначте, на яку саме позицію Ви подаєтесь: «Координатор з реалізації дослідження / «Інтерв’юер у м. Києві» /  «Інтерв’юер у м. Одеса».
На співбесіду буде запрошено тільки тих кандидатів, яких буде відібрано за результатами попереднього розгляду резюме та мотиваційного листа. 
Альянс громадського здоров'я працює відповідно до політики рівних можливостей, тому наймає на роботу кваліфікованих фахівців з різних секторів суспільства, незалежно від їх соціально-демографічних характеристик, ВІЛ статусу, і індивідуальних переваг.
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