Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я» оголошує конкурс щодо консультаційних послуг з розробки онлайн-аутрич-маршруту надання соціально-медичних послуг для представників груп ризику.

Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я» (далі – Альянс) є провідною недержавною професійною організацією, яка у співпраці з державними партнерами та громадськими організаціями здійснює істотний вплив на епідемії ВІЛ/СНІДу, туберкульозу, вірусних гепатитів та інші соціально небезпечні захворювання в Україні шляхом надання фінансової і технічної підтримки відповідних програм, якими охоплено понад 250 000 найбільш уразливих груп населення, що є найвищим показником у Європі. Більше про діяльність Альянсу можна дізнатися на веб-сайт: www.aph.org.ua 
В рамках проекту HealthLink «Прискорення зусиль у протидії епідемії ВІЛ / СНІД в Україні», метою якого є покращити доступ людей, які живуть з ВІЛ та людей, які мають високі ризики бути інфікованими, до якісних послуг з профілактики та лікування інфекції, а також зменшення стигми та дискримінації по відношенню до людей, які живуть з ВІЛ з боку медичних працівників. 
Альянс громадського здоров'я планує відібрати спеціаліста, який розробить та впровадить алгоритм онлайн-аутрич-маршруту надання представникам цільових груп онлайн-послуг на різних онлайн-ресурсах, що створені та працюють у рамках проекту HealthLink і ГФ. 

Основні завдання спеціаліста: 
· Аналіз ресурсів, які входитимуть до онлайн-маршруту цільової аудиторії проекту;
· Розробка онлайн-маршруту цільової аудиторії проекту з метою надання низько-порогового доступу до соціально-медичних послуг для представників груп-ризику;
· Настройка конверсій на ресурсах, які входитимуть до онлайн-аутрич-маршруту задля залучення якомога більшого числа представників груп ризику до соціально-медичних послуг;
· Розробка автоматизованої воронки – шляху клієнта від першого дотику до послуг, що надає Альянс, – до взаємодії з ключовими соціально-медичними, освітніми послугами (консультації психологів, юристів, медиків, розсилка сейф-боксів тощо) на усіх онлайн-ресурсах, які входитимуть до онлайн-аутрич-маршруту; 
· Технічна реалізація автоматизованої воронки шляхом підключення її до CRM-системи та телеграм боту;
· Аналіз статистики та коригування роботи автоматизованої-воронки після запуску;
· Технічний супровід роботи онлайн-аутрич-маршруту, консультування фахівців Альянсу;
· Тісна взаємодія на всіх етапах виконання завдань з командою Альянсу, що відповідає за роботу онлайн-ресурсів та залучення цільових груп до послуг. 

Період співпраці з 1 грудня 2021 – 30 вересня 2022 року (з можливістю продовження роботи). 

Для участі у конкурсі потрібно надіслати резюме, в якому, в тому числі зазначити вартість послуг за місяць.

Досвід роботи у соціальній та медичній сфері, у сфері надання послуг, пов’язаних з ВІЛ-інфекцією, а також  наявність ФОП є перевагами. 

[bookmark: _GoBack]Документи на конкурс просимо надсилати до 28.11.2021 до 23:59 на e-mail: varban@aph.org.ua. 

За результатами конкурсу Альянс громадського здоров'я вибере спеціаліста для подальшої роботи протягом вказаного періоду. Умови оплати обговорюватимуться перед стартом надання послуг. 
Альянс громадського здоров'я працює відповідно до політики рівних можливостей, тому наймає на роботу кваліфікованих фахівців з різних секторів суспільства, незалежно від їх соціально-демографічних характеристик, ВІЛ-cтатусу і індивідуальних переваг.
