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Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я»
оголошує конкурс з відбору консультанта /ки для надання послуг з підготовки відео – тренінгу для реалізації напрямку «Підвищення якості життя та ефективності лікування пацієнтів з ХРТБ, ВІЛ/ХРТБ через збереження психічного здоров’я»
Інформація про організатора конкурсу
Міжнародний благодійний фонд "Альянс громадського здоров'я" (далі - Альянс) - провідна недержавна професійна організація, яка робить значний вплив на епідемії ВІЛ / СНІДу, туберкульозу (далі -ТБ), вірусного гепатиту та ін. хвороб в Україні та інших країнах у співпраці з ключовими громадськими організаціями, Міністерством охорони здоров‘я та іншими урядовими організаціям, залучаючись до профілактичних програмам та надаючи якісну технічну підтримку та фінансові ресурси організаціям на місцях. Усі ці зусилля спрямовані на досягнення в країні універсального доступу до комплексних послуг з ТБ та ВІЛ/СНІД та ефективної відповіді на епідемії на рівні спільнот, базуючись на досягнутих результатах та передовому досвіді. 
Місією Альянсу є підтримка спільнот у протидії ТБ, ВІЛ/СНІД, подоланні поширенні ТБ, ВІЛ і пов’язаних з ними епідеміями через впровадження ефективних моделей та послуг, зміцнення системи охорони здоров’я й соціальних послуг, посилення потенціалу вразливих груп населення.
Ця закупівля проводиться Альянсом як частина виконання напрямку «Підвищення якості життя та ефективності лікування пацієнтів з ХРТБ, ВІЛ/ХРТБ через збереження психічного здоров’я» відповідно до Запиту України до Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією на фінансування програми з протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу у 2021–2023 рр.
Мета та предмет конкурсу
За результатами конкурсу буде відібрано 1 консультант, з яким буде підписано договір на розробку тренінгового  модулю для реалізації напрямку «Підвищення якості життя та ефективності лікування пацієнтів з ХРТБ, ВІЛ/ХРТБ через збереження психічного здоров’я» . 
Передумови створення відео-модуля
Туберкульоз на сьогодні залишається небезпечним інфекційним захворюванням із значними економічними та соціальними наслідками. Заходи, які здійснюються, мають певний успіх, однак лише їх недостатньо для ліквідування цього захворювання. Найважливішим чинником у перериванні ланцюга туберкульозної інфекції було і залишається ефективне лікування хворих на цю недугу. Існує низька ризиків щодо його успішного завершення з одержанням максимально можливого позитивного результату з урахуванням характеру процесу, його клінічного перебігу, побічної дії препаратів тощо. Серед цих ризиків вирізняється психологічне травмування, яке безпосередньо пов’язане із самим захворювання, а також із необхідністю довготривалого лікування. Усе частіше, особливо із наявністю чималої питомої ваги незавершеного, перерваного та пізно розпочатого з вини хворого лікування, постає питання психологічної допомоги хворим на туберкульоз[footnoteRef:1]. Недіагностовані психічні розлади у осіб з туберкульозом пов’язані з гіршими результатами лікування, низкою якістю життя та більшим ступенем втрати працездатності[footnoteRef:2]. Хворі на туберкульоз часто мають психічні порушення різного ступеня тяжкості, більш виражені на тлі мультирезистентного туберкульозу. Алкоголізм, депресія та тривожні розлади - основні психічні порушення, які спостерігаються у хворих на туберкульоз. Вони можуть погіршуватися через соціально-економічний стан хворих, низький рівень освіти, стигматизацію тощо[footnoteRef:3]. Надання особистісно-орієнтованої психологічної / психіатричної допомоги пацієнтам може підвищити ефективність лікування ТБ /ХРТБ та якість життя хворих. [1:  http://www.ifp.kiev.ua/doc/journals/upj/19/pdf19-2/63.pdf ]  [2:  https://www.who.int/bulletin/volumes/96/4/17-192658-ab/ru/]  [3:  Психологічні та психічні розлади у хворих на туберкульоз, О. Шевченко, В. Петренко, 2020 (2) http://tubvil.com.ua/article/view/205621
] 

1. Опис товару/послуги:
1.1. Послуга: Розробка  інформаційних матеріалів  для відео-тренінгу для соціальних працівників щодо консультування та визначення розладів психіки та поведінки у хворих на ХРТБ
[bookmark: n80]1.2. Мета відео- тренінгу : надати інформацію соціальним працівникам щодо практичних методів розпізнавання та діагностики розладів психіки, поведінки та формування навичок мотиваційного консультування з хворими.

1.3. Тривалість відео-тренінгу : 8  годин 

1.4. Програма відео- тренінгу має включати основні питання:
· - засвоєння практичних методів розпізнавання та діагностики депресії та тривожних розладів;
· - формування навичок мотиваційного консультування таких хворих.
· Пояснити чому варто  здійснювати розпізнавання та діагностики депресії та тривожних розладів;
· Продемонтструвати інструменти розпізнавання та діагностики розладів психіки та поведінки;
· Провести оцінку психо-емоційного стану клієнта з ТБ/ХР ТБ, показати всі етапи проведення психо-емоційного стану клієнта з ТБ/ХР ТБ;
· Продемонструвати та пояснити особливості, які виникають під час оцінки психо-емоційного стану клієнта з ТБ/ХР ТБ
· Інтерпретація результату психо-емоційного стану клієнта з ТБ/ХР ТБ
· Ознайомити з етапами мотиваційного консультування, визначення стадії змін поведінки хворого
· Продемонструвати та пояснити ефективні кроки соціальних працівників для результативного мотиваційного консультування клієнтів з ТБ/ХР ТБ
· Розробка тестів з оцінки засвоєного матеріалу

1.5. Цільова аудиторія:
· Соціальні працівники 

Предметом конкурсу є резюме кандидата, що підтверджують достатню кваліфікацію, досвід консультанта для виконання даної роботи та цінову пропозицію
Обсяг робіт:
Очікується, що даний обсяг робіт буде реалізований 1 консультантом  за 10 робочих днів впродовж квітня – червня 2021
Завдання:
1.  Підготовка пропозиції щодо сценарію тренінгового модулю, її погодження з керівником напрямку
2. Підготовка опису тренінгового модулю, його погодження з керівником напрямку.
3. Пілотування тренінгового модулю .
4. Співпраця з фахівцями, що здійснюють зйомку  відео-тренінгу, участь у зйомці

Вимоги до учасників конкурсу
Освіта вища медична або Public Health, підготовка з питань психічного здоров’я  розцінюється як перевага
Освіта вища за спеціальністю «Психологія»
Досвід роботи з впровадження ТБ, ТБ/ВІЛ програм/проектів
Досвід з розробки тренінгових модулей за напрямком мотиваційне консультування 
Практичний досвід проведення мотиваційного консультування
Досвід роботи з НУО, що працюють в сфері ТБ
Організованість, пунктуальність, вміння працювати самостійно, додержуватись термінів виконання робіт
Неупередженість, комунікабельність, толерантність 
Вільне володіння українською мовою 

Учасник конкурсу має підтвердити кваліфікацію та відповідність встановленим критеріям відбору спеціалістів документально (копіями відповідних документів, дипломів, сертифікатів, посадових інструкцій). До участі в конкурсі допускаються особи, що відповідають усім вказаним вимогам.
 
Консультант виконує роботу протягом терміну впровадження проекту за договором цивільно-правового характеру. 
За додатковою інформацією щодо діяльності Альянсу громадського здоров‘я звертайтесь на веб-сайт: www.aph.org.ua

Як взяти участь у конкурсі: будь ласка, надішліть своє резюме та цінову пропозицію українською мовою на адресу Євгенії Гелюх, менеджера програм ТБ та ВІЛ, geliukh@aph.org.ua з копією на Зубко Анастасію, асистента відділу zubko@aph.org.ua>@aph.org.ua. У назві повідомлення зазначте: «Консультант з розробки тренінгу,  прізвище, ім’я, по-батькові». 
Останній термін подання заявок: 16  квітня 2021 року. 



Зверніть, будь ласка, увагу на наступне: 
· Документи для участі у конкурсі, що надійдуть до Альянсу громадського здоров’я після вказаного в оголошенні терміну, не розглядатимуться. 
· До співбесіди будуть запрошені лише особи, що відповідають зазначеним вище критеріям
· Переможець конкурсу буде повідомлений електронним листом на зазначену у резюме електрону адресу. 

Бажаємо успіхів!
image1.emf

