Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я» оголошує конкурс щодо консультаційних послуг з  програмної діяльності  та моніторингу її виконання

Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я» (далі – Альянс) є провідною недержавною професійною організацією, яка у співпраці з державними партнерами та громадськими організаціями здійснює істотний вплив на епідемії ВІЛ/СНІДу, туберкульозу, вірусних гепатитів та інші соціально небезпечні захворювання в Україні шляхом надання фінансової і технічної підтримки відповідних програм, якими охоплено понад 250 000 найбільш уразливих груп населення, що є найвищим показником у Європі. Більше про діяльність Альянсу можна дізнатися на веб-сайт: www.aph.org.ua 
В рамках гуманітарних проектів Альянс надає різноманітну допомогу широкому колу бенефіціарів, включаючи представників груп, які найбільш уразливі до ВІЛ-інфікування. Серед такої допомоги є впровадження підходу «Підтримка ініціатив спільнот» (SCLR), який передбачає  надання міні-грантів на вирішення найактуальніших проблем і задоволення потреб ключових спільнот, пов’язаних з наслідками війни. 
Альянс громадського здоров'я планує відібрати спеціаліста, який надаватиме всебічну технічну допомогу громадам в кризових умовах на національному та регіональному рівнях у тісній співпраці з ініціативними групами ключових спільнот, відповідними державними та неурядовими організаціями, а також розвиватиме технічний і організаційний потенціал місцевих партнерів, які впроваджуватимуть міні-гранти для подолання наслідків війни.  Діяльність пов’язана з впровадженням програми реагування Альянсу на надзвичайні ситуації для підтримки громад і надання їм необхідної допомоги під час війни та відновлення.

Основні завдання спеціаліста: 
· Організовувати та контролювати процес надання міні-грантів на вирішення актуальних проблем і задоволення потреб ключових спільнот (від підготовки документів для оголошення конкурсу і до звітування за результатами діяльності ініціативних груп ключових спільнот);
· Супроводжувати та надавати технічну допомогу ініціативним групам ключових спільнот під час: написання заявок на конкурс (включаючи описову та бюджетну заявки), реалізації діяльності щодо  вирішення актуальних проблем і задоволення потреб ключових спільнот, звітування, включаючи закупівлі, логістику тощо;
· Разом з програмними фахівцями проекту розробляти систему моніторингу та оцінки впроваджуваної діяльності, включаючи індикатори, первинну документацію, інструментарій збору та контролю даних тощо;
· Контролювати впровадження системи моніторингу та оцінки в діяльність виконавців проекту;
· Контролювати своєчасне подання програмних звітів та іншої відповідної документації від ініціативних груп спільнот;
· Надавати цілеспрямовану технічну підтримку партнерам та колегам;
· Забезпечувати постійне дистанційне та виїзне наставництво для ініціативних груп спільнот щодо різних фаз реалізації міні-грантів, включаючи аналіз, розробку діяльності, впровадження та оцінку;
· Збирати, обробляти, аналізувати та представляти відповідну інформацію, необхідну для ефективного виконання визначених активностей;
· Сприяти підготовці звітів для донорів та інших відповідних установ, якщо це необхідно;
· Підтримувати програмного менеджера у проведенні регулярних зустрічей із зацікавленими сторонами;
· За потреби виконувати інші обов'язки. 
Період співпраці з березня по грудень 2023 року (з можливістю продовження роботи ще на 2 роки). 

Для участі у конкурсі потрібно надіслати резюме, в якому, в тому числі зазначити вартість послуг за місяць.
Після розгляду резюме з найбільш успішними кандидатами буде проведено онлайн-співбесіду. 

Досвід роботи у соціальній чи гуманітарній сфері, у сфері надання послуг, пов’язаних з ВІЛ-інфекцією, достатній рівень англійської мови, а також  наявність ФОП є перевагами. 

[bookmark: _GoBack]Документи на конкурс просимо надсилати до 06.03.2023 до 23:59 на e-mail: varban@aph.org.ua. 

За результатами конкурсу Альянс громадського здоров'я вибере спеціаліста для подальшої роботи протягом вказаного періоду. Умови оплати обговорюватимуться перед стартом надання послуг. 
Альянс громадського здоров'я працює відповідно до політики рівних можливостей, тому наймає на роботу кваліфікованих фахівців з різних секторів суспільства, незалежно від їх соціально-демографічних характеристик, ВІЛ-cтатусу і індивідуальних переваг.
