Альянс громадського здоров’я (далі Альянс) проводить конкурсний відбір консультанта для діяльності за напрямком «Особливості адвокації та захисту прав уразливих спільнот в умовах війни ». 
Діяльність за даним напрямком в основному сконцентрована на питаннях  впровадження алгоритму інтеграції програм з прав людини у послуги з профілактики ВІЛ та догляду і підтримки ЛЖВ, зокрема, передбачається наступна діяльність:
· Картування послуг та інтервенцій, які надаються ключовим групам в рамках захисту прав людини (діяльність гарячих ліній, телеграм-ботів, параюристів, мобільних застосунків, систем МіО звернень в рамках порушень прав та програм з правового захисту) – проведення опитувань і збір короткої інформації.
· Опитування фахівців, які працюють сфері надання послуг з захисту прав людини для представників різних ключових груп (люди, що живуть з наркозалежністю, включно з жінками, що живуть з наркозалежністю, секс-працівники, ЛГБТ спільнота (з особливим ухилом на транс* людей), люди, що живуть з ВІЛ тощо) щодо найбільш актуальних інтервенцій, які доцільно впроваджувати на первинному рівні надання профілактичних послуг та та догляду і підтримки ЛЖВ.
· Опитування працівників проєктів профілактики ВІЛ та догляду і підтримки ЛЖВ щодо затребуваних правозахисних  послуг.
· Створення короткого посібника з контактною інформацією і описом послуг із захисту прав людини, які можуть отримати представники уразливих груп у поточний період в рамках наявних проєктів та державної Системи безоплатної правничої допомоги тощо.
· Підготовка та моделювання алгоритму переадресації між провайдерами послуг з профілактики ВІЛ та догляду і підтримки ЛЖВ між інтервенціями із захисту прав людини, згідно проведеного картування та внесення даного алгоритму у відповідний блок вищевказаного посібника.
· Інші завдання у погодженні з працівниками Департаменту з політики та партнерства Альянсу.
Вимоги до консультанта: 
· Вища освіта, бажано у сфері права, менеджменту НУО, соціальних наук.
· Досвід роботи з програмами профілактики ВІЛ, захисту прав уразливих груп.
· Гарні аналітичні та комунікаційні навички.
· Досвід роботи з громадськими, некомерційними організаціями.
· Розуміння та сприйняття філософії, цілей та завдань стратегії захисту прав уразливих спільнот.
Очікуваний період виконання: до липня 2024 року.
Усі учасники конкурсу повинні подати: 
· CV з зазначенням релевантного досвіду,
· мотиваційного листа з викладенням бачення виконання цієї активності та мотивації до виконання даної роботи, де також вказати очікувану вартість оплати за день роботи.
Передбачається, що загальна тривалість діяльності не буде перевищувати 90 днів.
Всі документи необхідно надіслати на електрону адресу andrushchenko@aph.org.ua до 18:00 10 травня 2024 року. У темі повідомлення зазначте, на яку позицію Ви подаєтесь: «Консультант з правозахисту».
На співбесіду буде запрошено тільки тих кандидатів, яких буде відібрано за результатами попереднього розгляду резюме та короткої пропозиції.
Альянс працює відповідно до політики рівних можливостей, тому наймає на роботу кваліфікованих фахівців з різних секторів суспільства, незалежно від їх соціально-демографічних характеристик, ВІЛ статусу, і індивідуальних переваг.
Запитання щодо даної пропозиції прохання адресувати Мирославі Андрущенко (andrushchenko@aph.org.ua, тел. (067) 232 4982)
